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Erläuterung zu den verwendeten Abkürzungen:

OK = Oberkante
UK = Unterkante
FBOK = Fußbodenoberkante
RDOK = Rohdeckenoberkante
RDUK = Rohdeckenunterkante
STUK = Sturzunterkante
RPH = Rohparapethöhe von FBOK
PH = Parapethöhe FBOK-Stocklichte
RBH = Rohbauhöhe
GH = Geschoßhöhe
RH = Raumhöhe - fertig
FOK / FUK = Fundament-OK / -UK
ML = Mauerlichte

WD = Wanddurchbruch
DD = Deckendurchbruch
BD = Bodendurchbruch
WS = Wandschlitz
DA / BA = Decken-/Bodenaussparg.
UZ = Unterzug
TR = Träger
VSS = Vorsatzschale

RW = Regenwasser
SW = Schmutzwasser
MW = Mischwasser
RSK = Regenrohrsinkkasten
PS = Putzschacht

DN = Nennweite (Durchmesser)
AB = Aufstandsbogen
AR = Abfallrohr
PST = Putzstück
SD = Schachtdeckel
SS = Schachtsohle
KS = Kanalsohle
PVC = Kunststoff (Polyvinylchlorid)
PE = Polyethylen
RR = Regenrohr, Regenfallrohr
GV = Geruchverschluss

TRAGWERKE LT. STATIK!  

ACHSMASZE BEI FENSTER UND FENSTERTÜREN SIND MAUERLICHTEN, BEI INNENTÜREN  
DURCHGANGSLICHTEN! 

NATURMASZE NEHMEN!   

ACHTUNG AUF MASZVERZEHRUNG INFOLGE VERVIELFÄLTIGUNG!

POLIERPLÄNE GELTEN NUR MIT DETAIL-, SCHLITZ- UND STATIKPLÄNE!

Änderungen der ausführenden Firmen während der Bauphase ist vor der Ausführung mit dem Planer 
abzustimmen und nicht eigenmächtig zu ändern!

Tragwerkskonstruktion siehe Plan Nr.:
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Funktion: ER. (Ersteller) PR. (Prüfer) GE. (Genehmiger) FR. (Freigabe)
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Wichtige Informationen: 

Planstand Gewerke:

Prozesslayout: noch in Abstimmung Stand:  20.06.2022 Bauangaben vom: 15.12.2021
HKLS-Layout: noch in Abstimmung Stand:  20.06.2022 Bauangaben vom: 11.07.2022
Elektriklayout: noch in Abstimmung Stand:  20.06.2022 Bauangaben vom: 24.03.2022
Laborplanung: noch in Abstimmung Stand:  29.04.2022
Möbelplanung: noch in Abstimmung Stand: 27.10.2021

Bei Wand und Deckendurchbrüchen in einer Brandschutzwand sind Brandschotte vorzusehen!

Stahlbau siehe Stahlbaupläne
Stiegen siehe Stiegenübersichtspläne

Durchbrüche siehe Koordinationsplan

Wände können erst nach Einbringung abgeschlossen werden:
Aufstandsbögen/Gullys liegen in ± 0,00 Ebene

Notüberläufe: Die genau Lage wird seitens Fassadenbauer definiert!

Gitterrostdurchbrüche siehe Gitterrostpläne der Fa. Spitzer

Projekt:

Ingenos ZT GmbH
BUSINESSPARK 2    8200 GLEISDORF

Tel: +43 3112 4471 0   Fax: +43 3112 4471 3009
Mail: GLEISDORF@INGENOS.AT   WWW.INGENOS.AT
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